
Завершено расследование уголовного дела в отношении несовершеннолетнего жителя города Вилючинск

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении несовершеннолетнего жителя города Вилючинск. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, п. «г» ч. 3 ст. 228.1 УК РФ (покушение на сбыт наркотических средств в особо крупном размере), ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), п. «в» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража с причинением значительного ущерба гражданину), п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража в крупном размере), ч. 2 ст. 325 УК РФ (похищение паспорта).

По версии следствия обвиняемый в январе 2012 года, находясь в городе Вилючинске, незаконно сбыл наркотическое средство, включенное в список 1 Перечня наркотических средств, психотропных веществ, подлежащих контролю в Российской Федерации, в особо крупном размере.

Затем, находясь в состоянии наркотического опьянения в салоне автомобиля, припаркованного в гаражно-строительном кооперативе в ЗАТОг. Вилючинск из личных неприязненных отношений с целью убийства потерпевшего произвел один выстрел из обрез охотничьего ружья в область грудной клетки последнего. От полученного ранения потерпевший скончался на месте происшествия. После чего, обвиняемый похитил денежные средства, автомобиль, а также документы потерпевшего.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Октября 2012

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/731234>

